

信用卡资讯网给你带来更多的信用卡知识！信用卡逾期对于银行和持卡人而言，都是一个头疼的问题。持卡人害怕逾期“花”了征信，银行害怕逾期增加了坏账风险。可为何即使如此，银行还是不愿意选择和持卡人自行协商，而是更倾向于让持卡人跟第三方催收机构进行协商呢？其中这样无非是出于两个原因，下面小编就跟大家详细说说吧。

第一、银行无意与你协商还款

一般来说，逾期金额过大或者逾期时间过长的持卡人，跟银行协商分期还款成功的几率极小。

主要原因还是因为银行更倾向于全额收回欠款，这样做风险最小，还可以避免协商分期后出现更多一些不必要的损失。

第二、银行想要规避责任

前面我们也提到了，客户出现信用卡逾期之后，银行一般都不同意跟用户协商还款，但这种做法是违背相关监管政策的。

《商业银行信用卡业务监督管理办法》第70条明确规定：

在特殊情况下，确认信用卡欠款金额超出持卡人还款能力、且持卡人仍有还款意愿的，发卡银行可以与持卡人平等协商，达成个性化分期还款协议。个性化分期还款协议的最长期限不得超过5年。

因此，银行不同意无还款能力且有强烈还款意愿持卡人协商还款的做法是违反监管政策的。

银行让持卡人去跟第三方催收公司协商还款，说白了就是把责任推脱给第三方催收公司，当个“甩手掌柜”。

小编总结：信用卡逾期还是尽量选择 and 银行正面协商沟通，实在不行可以采取向第三方监管投诉的手段，这样做可以有效避免“踢皮球”局面的产生。